



首批新主持人名单官宣

央视新添12张“新脸”

中央广播电视台总台12位主持人新面孔近日全新亮相，这批崭露头角的新生代主持力量中，有已在央视工作多年的主持人龙洋和马凡舒，其他大多来自《中央广播电视台2019主持人大赛》选拔出来的佼佼者，他们中的很多人已拥有多年地方台新闻播报和节目制作经验。

12位“上新”的总台主持人包括龙洋、王嘉宁、邹韵、马凡舒、刘仲萌、崔爽、郭嘉宁、田靖华、周瑜、冯硕、张舒越、孟语凡。

龙洋可谓是总台新生代主持人的典型代表，作为财经频道的当家花旦，她相继主持了《第一时间》《魅力中国城》《生活家》等王牌节目。在《中国诗词大会》和《全国大学生党史知识竞答大会》中，龙洋圈粉无数。今年，龙洋还担任了中央广播电视台春节联欢晚会主持人。在总台年轻一代主持人中，龙洋已成为观众最为熟悉的面孔。

此次总台官宣的主持人中，大多数都是从主持人大赛中脱颖而出而

出。很多观众还对主持人大赛决赛中，王嘉宁和邹韵那场巅峰对决记忆犹新。比赛后，王嘉宁加入总台综合频道和撒贝宁一起主持了《勇攀巅峰之挑战不可能》《经典咏流传》等节目。在今年总台全新推出的文化类节目《典籍里的中国》中，王嘉宁的表现可圈可点。邹韵在主持人大赛中把国际范儿和中国味儿相结合，靠实力获得新闻类冠军。比赛后，她在新闻领域转换跑道，担任《环球视线》和《24小时》的新闻主播，不

论是CGTN的出镜记者还是新闻频道的主播，专业淡定是她的标签。

此外，同是主持人大赛新闻类参赛选手，田靖华和崔爽在今年6月双双出现在中文国际频道《中国新闻》栏目的主播台上。作为应届毕业生参加总台主持人大赛，并获得了文艺类银奖的张舒越成为了综合频道节目主持人。去年，张舒越担任了鼠年春晚主会场的主持人，也因此被观众初识。

马凡舒2014年因担任央视体育频道《天下足球》栏目的主持人而被众多球迷认识。在2018年的俄罗斯世界杯《豪门盛宴》节目中，马凡舒青春靓丽的形象、活力四射的主持风格，也给观众留下深刻印象。

中央广播电视台总台在官宣中也表示，新生代后备力量不止这12位主持人，后续“惊喜”将慢慢放出。

据北京日报客户端



巴赫参加“奥林匹克休战”纪念活动

新华社广岛7月16日电
(记者杨光 王子江)国际奥委会主席巴赫16日访问日本广岛和平纪念公园，出席“奥林匹克休战”纪念活动。巴赫向核爆慰灵碑献花，参观核爆资料馆，并与原子弹爆炸受害者会面。东京奥组委主席桥本圣子等陪同参加活动。

7月16日是联合国通过的“奥林匹克休战决议”开始日。东京奥组委宣布，“奥林匹克休战”将从奥运开幕7天前的2021年7月16日开始，至残奥会闭幕7天后的9月12日结束。

巴赫原计划5月前往广岛参加奥运火炬传递，但由于日本新冠疫情形势恶化，行程被迫取消。作为国际奥委会主

席，巴赫16日首次访问广岛和平纪念公园。

日本广岛县知事汤崎英彦介绍，巴赫参观核爆资料馆的时间超过原定计划。参观结束后，巴赫深受震撼，他说自己的感受无法言表，需要一些时间冷静一下。

在之后的发布会上，巴赫说：“我对广岛这座和平之城表示敬意，并在这里重申国际奥委会的和平使命。”巴赫表示，即将开幕的东京奥运会和残奥会将成为希望的灯塔，为世界带来更和平美好的未来。奥运选手们将向世界发出响亮的声音：我们需要更加团结，没有团结就没有和平。

同一天，国际奥委会副主

席、东京奥运会协调委员会主席科茨到访长崎，参观核爆资料馆，在和平纪念馆献花。

“奥林匹克休战”是国际奥委会根据古希腊奥林匹克神圣休战传统而设计的一项和平活动，倡导通过体育运动，打造一个没有冲突的世界。1993年10月，联合国大会通过决议，恢复了奥林匹克休战的古希腊传统，呼吁联合国各会员国从每届奥运会开幕前一周到闭幕后一周停止一切战争行为。

2019年12月举行的第74届联合国大会期间，2020年东京奥运会和残奥会“奥林匹克休战决议”获得通过。之后，由于东京奥运延期一年举行，“奥林匹克休战”时间被迫更改。

澳大利亚女篮中锋坎贝奇退出奥运会

新华社堪培拉7月16日电
(记者岳东兴 白旭)澳大利亚奥运代表团16日消息，志在率领澳女篮冲击金牌的伊丽莎白·坎贝奇因心理焦虑等问题，已退出代表团，不参加东京奥运会。

29岁的坎贝奇是澳女篮主力中锋，职业生涯曾四次入选女子美职篮(WNBA)全明星阵容。她在声明中表示，自己的梦想是帮助球队夺得奥运金牌，但她目前的身体和心理状

况都不是最佳，无法登上“世界最大的体育舞台”。

“最近一段时间，我真的很担心进入一届‘泡泡’奥运会。没有家人，没有朋友，没有球迷，在我的团队之外没有其他支持。老实说，这对我来说很可怕。”坎贝奇说。

“依靠日常药物来控制我的焦虑不是我现在想要的……宣布退出奥运会让我心碎，但我认为这对球队和自己都是最好的。我希望大家在东京好运转，继续前进，赢得金牌。”

澳大利亚奥运代表团团长伊恩·切斯特曼在声明中说，坎贝奇已经随澳女篮征战过两届奥运会，做出了巨大贡献，尊重她此次的决定，希望她早日健康归来。澳媒当天报道称，坎贝奇的退出对澳女篮而言是一个巨大损失，因为在她带领下，球队此次本有实力争夺冠军。

作为传统强队的澳女篮，曾五次登上奥运领奖台，获得三银两铜，并在2018年世界杯获得亚军。

北白鹅墓地考古展添新品

本报讯(记者 陈辛华)“燕姬的嫁妆——垣曲北白鹅考古揭示的周代女性生活”展览，4月18日在山西考古博物馆开展以来，多件“明星展品”登上热搜。7月15日起，来自垣曲北白鹅墓地、曲沃晋侯墓地、翼城大河口墓地出土的7件两周时期文物陆续“上新”，成为展览新亮点。

铜明器一组，由双耳杯、簋、觯和方彝组成，与夺簋、燕姬甗等明星展品一同出土于垣曲北白鹅墓地3号墓。明器，也写作冥器，专为随葬而制作的器物。这组器物形制简单，工艺粗陋，皆素面，且无使用痕迹，与实用器相比有很大区

别。二联璜串饰，翼城大河口墓地1号墓出土。串饰出土时位于墓主人颈部，由玉圆牌、玉璜、管、珠、玉蛾、玉蚕等41件饰品组成。整体以圆牌为中心，自上而下各类饰品相间串联排列，基本对称，下部缀联二件鱼形玉璜，鱼头左右相反而缀。玉鱼串饰，曲沃北赵晋侯墓地102号墓出土，两组串饰皆出土于墓主人左股旁，由玉鱼、玛瑙珠和绿松石珠组成。

另外，垣曲北白鹅墓地的三件文物虎纹罐、夺簋、铜盒正在北京大学赛克勒考古与艺术博物馆“吉金耀河东——山西青铜文明特展”借展，暂时告别本展。

山西文学院研讨小说《大河之洲》

本报讯(记者 陈辛华)7月16日，山西文学院举办孙峰长篇小说《大河之洲》作品研讨会，张锐锋、金汝平、金春平、吴言、廖高会、杜海燕、刘芳坤、张二棍等省城作家、文学评论家、学者参会，研讨会分析了《大河之洲》的写作特点和亮点，对于作者扎根乡土创作的文学表达给予了肯定。

长篇小说《大河之洲》书写了乡土中国的个人理解和剖析，以现实主义笔触，通过一个家庭近百年的兴衰，展现时代气象，折射农村生活的变迁，从土地革命到新时代美丽乡村建设，宋、薛两个家庭祖孙三代，恪守“仁、义、礼、智、信”的

优秀传统文化，披荆斩棘，相互扶持。作品情节抓人，故事之中叠叠着故事，可见作者快速记录历史和当下的职业功底，以及知微见著、熔炼萃取的技术手法，巧妙映射了历史转折，讲述了发生在乡村大地的遭遇、苦难、迷惘和奋斗，还原那些曾经的真实，兼有传奇色彩和侠义气息。

孙峰是山西翼城人，中国作家协会会员、山西文学院签约作家，曾发表长篇小说《单梯双梯》《衣锦还乡》《头条记者》等和百余篇短篇小说。本次活动是山西文学院“启航新征程”山西新创作系列研讨会之一。

市图新自行车棚向读者开放

本报讯(记者 陈辛华)太原市图书馆830平方米的新自行车存车棚，7月14日起投入使用，向读者提供免费存车服务，可存放约700辆自行车。

太原市图书馆自2017年开馆以来，每年接待到馆读者400万人次以上，是全国一流图书馆，也是全国服务效能最好的图书馆。但是逢雨雪天气，读者存放在露天自行车棚的自行车及电动车被雨水浸蚀，存在严重的安全隐患。市图在开展党史学习教育的同时，把改

造自行车停车场、搭建防雨棚作为给读者解决“急难愁盼”问题的重要事项之一。从今年4月底开始，市图开始重新规划布局自行车停车场地，移栽树木，进行土建、钢结构框架规划设计，积极筹措经费。经过近两个月的规划改造，自行车棚正式面向读者开放。存车棚仅对到馆借还图书、进行自习或参与阅读活动的读者开放，不对周边市民开放。夏季开放时间为5时至22时15分，闭馆后请读者自行驶离。